

Додаток 1
до постанови президії
Федерації профспілок області
від 02.02.2015 № П-62-4

ПОЛОЖЕННЯ **про конкурс на звання «Кращий голова профспілкової організації»**

Умови конкурсу

Конкурс проводиться для визначення кращих голів профорганізацій, кращих профлідерів жінок, кращих молодих профлідерів.

В конкурсі приймають участь профспілкові організації членських організацій Федерації профспілок області.

1. Колегіальні органи членських організацій приймають рішення щодо кращих голів профспілкових організацій підприємств, установ та організацій, голів профспілкових організації студентів вищих навчальних закладів, ПНТЗ та голів районних, міських профспілкових організацій.

2. Підведення підсумків та нагородження переможців конкурсу

Членські організації та профспілкові організації, що знаходяться на профобслуговуванні ФП області, подають матеріали ФП області для занесення на обласну профспілкову Дошку Пошани до 10 лютого. Узагальнені ФП області матеріали подаються до 12 лютого комісії з питань організаційної роботи та профспілкової освіти ФП області. Комісія до 15 лютого подає матеріали на розгляд президії Федерації профспілок області.

Для нагородження встановлюються квоти :

а) членським організаціям ФП області чисельністю до 15 тисяч членів профспілок - один профспілковий активіст;

б) членським організаціям ФП області чисельністю більше 15 тисяч членів профспілок - два профспілкових активіста;

в) від профспілкових організацій, що знаходяться на профобслуговуванні ФП області – один профактивіст.

Всього 24 голови профкомів, райкомів, міськкомів.

Членським організаціям при визначенні кращих голів профорганізацій дотримуватися принципів гендерної рівності, представництва молоді та категорій активу.

Виготовлення фотографій, оформлення Дошки Пошани здійснюється Підприємством «Господарське управління ФП області».

Посвідчення про занесення на обласну профспілкову Дошку Пошани та грошова премія вручаються за рахунок коштів членської організації (розмір премії визначають членські організації). Підсумки конкурсу висвітлюються у віснику «Позиція» та музеї профспілок області.